

**Поклонник Анны Семенович украл у певицы платье. Незадачливого воришку сразу же поймали с поличным.**

На благотворительном концерте «Мама улица» у пышногрудой певицы прямо из-под носа увели концертный костюм. Если бы не бдительные охранники, которые остановили хулигана у выхода с заветным трофеем в руках, выступление Анны непременно сорвалось бы.

– Он каким-то чудным образом проник в гримерку и увел наряд, пока меня гримировали, – рассказывает «ТД» артистка. – Слава богу, все закончилось хорошо.

Ловкого фаната проводили в отделение милиции, а платье вернули хозяйке.